



## KIVONAT

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság 2018. 04. 23.-én 17.00 órakor megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

### **14/2018.(04.23.) VVB határozat**

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság 14 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi napirendet fogadta el.

#### **Napirendi pontok:**

- 1./ 1044 Budapest, Váci út 67-69. földszint /Ü-1. alatti helyiségre, valamint kapcsolódó udvari épületre vonatkozó kedvezményes bérleti díj megállapítása iránti kérelem elbírálása
- 2./ DÉSZ IV. ütem és Újpesti Duna-part KÉSZ – véleményeztetés és partnerség zárása
- 3./ Északi Kertváros KÉSZ – tájékoztatás a vizsgálati és program munkarészeiről
- 4./ Székesdűlő és Megyeri-hídfő KÉSZ – tájékoztatás a vizsgálati és program munkarészeiről

### **15/2018.(04.23.) VVB határozat**

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és javasolja a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére az Állatmentő Liga által bérelt, 1044 Budapest, Váci út 67-69. földszint /Ü-1. alatti helyiség, valamint a kapcsolódó udvari helyiség bérleti jogviszonyának 2018. május 1. napjától 2019. április 30. napjáig terjedő időszakra történő meghosszabbítását; továbbá javasolja a helyiség, valamint az udvari épület bérleti díját 60 Ft/m<sup>2</sup>/év + ÁFA megállapítani. A Bérlet a bérleti szerződés időtartama alatt is köteles megfizetni valamennyi közüzemi díjat és minden, a helyiség és udvari épület üzemeltetésével kapcsolatos egyéb költséget.

A bérleményekben folytatható tevékenységi kör: irodahelyiség valamint éjszakai átmeneti állatmenhely üzemeltetése.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

### **16/2018.(04.23.) VVB határozat**

A Bizottság a polgármester előterjesztése alapján megtárgyalta a Fővárosi Duna-part Építési Szabályzat IV. ütem és Újpesti Duna-part Kerületi Építési Szabályzat véleményeztetés zárásával kapcsolatos előterjesztést és mellékleteit, az abban foglaltakkal egyetért, és javasolja a Képviselő Testületnek a tervek véleményeztetési eljárásának lezárását a véleményezési szakaszban beérkezett vélemények összefoglaló táblázatában, a válasz – Újpest Duna-parti kerületi építési szabályzat dokumentációban foglalt javítások és válaszok elfogadásával, illetve el nem fogadásával, valamint a korrektúrázott V. kötet – Újpest Duna-part kerületi építési szabályzat rendelet-tervezetben foglaltak szerint.

Javasolja felkérni a Polgármestert a döntés dokumentálására és közzétételére. Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a Képviselő Testületet.

Felelős: bizottság elnöke  
Határidő: 2018. április 26.

**17/2018.(04.23.) VVB határozat**

A Bizottság a polgármester előterjesztése alapján megtárgyalta Északi Kertváros Kerületi Építési Szabályzata megalapozó és program javaslat munkarészeinek dokumentumait, az abban foglaltakkal egyetért, javasolja a Képviselő Testületnek a tervdokumentációk továbbtervezésre való alkalmasságának megállapítását. Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a Képviselő Testületet.

Felelős: bizottság elnöke  
Határidő: 2018. április 26.

**18/2018.(04.23.) VVB határozat**

A Bizottság a polgármester előterjesztése alapján megtárgyalta Székesdűlő és Megyeri hídfő Kerületi Építési Szabályzata megalapozó és program javaslat munkarészeinek dokumentumait, az abban foglaltakkal egyetért, javasolja a Képviselő Testületnek a tervdokumentációk továbbtervezésre való alkalmasságának megállapítását. Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a Képviselő Testületet.

Felelős: bizottság elnöke  
Határidő: 2018. április 26.

*Bata Kálmánné*

Bata Kálmánné  
bizottsági titkár